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PRESIDENTE: GONZALO DIMAS BAUTE GONZALEZ:  
Sírvase verificar el quorum señor secretario. 
 
SECRETARIO JORGE MARIO CAMARGO PADILLA:  
Llamado a lista. 
 
1. BAUTE GONZÁLEZ GONZALO DIMAS 
2. GONZÁLEZ DIAZGRANADOS ESTEFANO RAÚL 
3. LÓPEZ FLÓREZ LOURDES DEL ROSARIO 
4. LLANOS TORRES LISSETE KARINA 
5. MENDOZA TORRES WELFRAN JUNIOR 
6. MIRANDA BENAVIDES MERLY 
7. PETRO BURGOS NICOLÁS FERNANDO 
8. PULGAR DAZA FREDY 
9. RAMOS ESCORCIA MIGUEL ÁNGEL 
10. UCROS FERNÁNDEZ FEDERICO ANTONIO 
 
10 Honorables diputados. Existe el quórum conforme lo establecen los artículos 6 y 7 del reglamento interno. 

PRESIDENTE GONZALO DIMAS BAUTE GONZALEZ: 
Señor Secretario, sírvase leer el orden del día. 
 
SECRETARIO JORGE MARIO CAMARGO PADILLA: 
Orden del día: Sesiones ordinarias viernes 02 de julio de 2021. - Asamblea Departamental del Atlántico. 

1- LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 

2- HIMNO DEL DEPARTAMENTO DEL ATLÁNTICO 

3- INVOCACIÓN A DIOS 

4- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA 0020 DE FECHA 02 DE JULIO DE 2021 

5- PROYECTOS DE ORDENANZA PARA TERCER DEBATE  

LITERAL A:  

“POR MEDIO DE LA CUAL SE AUTORIZA A LA ADMINISTRACIÓN DEPARTAMENTAL PARA 

ADICIONAR RECURSOS A LOS CONTRATOS MEDIANTE LOS CUALES SE EJECUTA EL 

PROYECTO DE CONSTRUCCIÓN DE VIVIENDAS EN LA URBANIZACIÓN VILLA CAROLINA EN EL 

MUNICIPIO DE PALMAR DE VARELA DEL DEPARTAMENTO DEL ATLÁNTICO, DEL CUAL SE 

AUTORIZÓ PREVIAMENTE LA CONTRATACIÓN DE OBRAS POR UN VALOR DE $5.502.243.738 

MEDIANTE ORDENANZA N° 000455 DEL 2019” 

LITERAL B: 

“POR MEDIO DE LA CUAL SE AUTORIZA A LA ADMINISTRACIÓN DEL DEPARTAMENTO DEL 

ATLÁNTICO PARA ADICIONAR EL CONTRATO DE OBRA MEDIANTE EL CUAL SE EJECUTA EL 

PROYECTO “CONSTRUCCIÓN IMPULSIÓN REDES DE ACUEDUCTO PATILLA – GALLEGO – 

MIRADOR MUNICIPIO DE SABANALARGA DEPARTAMENTO DEL ATLÁNTICO” 

6- PROPOSICIONES Y VARIOS 

7- CORRESPONDENCIA 
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8- LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 

 
PRESIDENTE: GONZALO DIMAS BAUTE GONZÁLEZ: 

En consideración el orden del día leído, se abre discusión y se avisa que se cierra discusión, ¿Aprueban los 
diputados? 
 
SECRETARIO JORGE MARIO CAMARGO PADILLA: 
Aprobado el orden del día. 
 
PRESIDENTE: GONZALO DIMAS BAUTE GONZÁLEZ: 
Prosiga señor secretario. 
 
SECRETARIO JORGE MARIO CAMARGO PADILLA: 
Punto No. 2 del orden del día Himno del Dpto. del Atlántico. 
 
PRESIDENTE: GONZALO DIMAS BAUTE GONZÁLEZ: 
Prosiga señor secretario. 
 
SECRETARIO: JORGE MARIO CAMARGO PADILLA: 
Punto No. 3 del orden del día: Invocación a Dios, a cargo de la honorable diputada MIRANDA BENAVIDES 

MERLY. 

 

HONORABLE DIPUTADA MIRANDA BENAVIDES MERLY: 

Oración de agradecimiento a Dios y plegaria.  
 
PRESIDENTE: GONZALO DIMAS BAUTE GONZÁLEZ: 
Proseguimos señor secretario. 
 
SECRETARIO JORGE MARIO CAMARGO PADILLA: 
Punto No. 4 del orden del día: Lectura y aprobación del Acta No. 0020 del 01 de julio de 2021. 
Hacemos registro de asistencia del diputado SANTIAGO ARIAS. 
 
PRESIDENTE: GONZALO DIMAS BAUTE GONZÁLEZ: 

Tiene el uso de la palabra el honorable diputado GONZÁLEZ DIAZGRANADOS ESTEFANO RAÚL. 

 

HONORABLE DIPUTADO GONZÁLEZ DIAZGRANADOS ESTEFANO RAÚL:  

Teniendo en cuenta que el acta nos llegó a todos vía correo electrónico, propongo prescindir de su lectura y 

pasar directamente a su aprobación. 

 

PRESIDENTE: GONZALO DIMAS BAUTE GONZÁLEZ: 

En consideración a la propuesta del honorable diputado, se abre discusión y se avisa que se cierra discusión, 

¿Aprueban los diputados la propuesta? 

 

SECRETARIO JORGE MARIO CAMARGO PADILLA: 

Aprobado, señor Presidente y hacemos registro de asistencia del diputado ASTHON CABRERA DAVID RAMÓN. 
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PRESIDENTE: GONZALO DIMAS BAUTE GONZÁLEZ:  
En consideración, el del Acta No. 0020 del 01 de julio de 2021, queda aprobada. Se abre discusión y se avisa 
que se cierra discusión, ¿Aprueban los diputados el acta?  
 
SECRETARIO JORGE MARIO CAMARGO PADILLA:  
Aprobado señor Presidente. 
 
PRESIDENTE: GONZALO DIMAS BAUTE GONZÁLEZ:  
Proseguimos señor secretario. 
 
SECRETARIO JORGE MARIO CAMARGO PADILLA: 
Punto No. 5 del orden del día: PROYECTOS DE ORDENANZA PARA TERCER DEBATE:  
 
LITERAL A: “POR MEDIO DE  LA  CUAL SE AUTORIZA A LA ADMINISTRACIÓN DEPARTAMENTAL PARA 
ADICIONAR EL CONTRATO DE OBRA SUSCRITO PARA EL DESARROLLO DEL PROYECTO DE APOYO 
PARA LA CONSTRUCCIÓN DE VIVIENDAS EN LA URBANIZACIÓN VILLA CAROLINA EN EL MUNICIPIO DE 
PALMAR DE VARELA DEL DEPARTAMENTO DEL ATLÁNTICO”. 
.  

PRESIDENTE: GONZALO DIMAS BAUTE GONZÁLEZ: 

En consideración a la lectura del título, se abre discusión y se avisa que se cierra discusión, ¿Aprueban los 
diputados? 
 

SECRETARIO JORGE MARIO CAMARGO PADILLA: 

Aprobado el título y el articulado. 

 

PRESIDENTE: GONZALO DIMAS BAUTE GONZÁLEZ:  

Señor Secretario, sírvase efectuar los trámites necesarios para que prontamente obtengamos la firma de la 
señora Gobernadora y sea sancionado el proyecto de ordenanza. Prosiga. 

 

SECRETARIO JORGE MARIO CAMARGO PADILLA: 

Punto No. 5 del orden del día: PROYECTOS DE ORDENANZA PARA TERCER DEBATE: 
 
LITERAL B  “POR MEDIO DE LA CUAL SE AUTORIZA A LA ADMINISTRACIÓN DEL DEPARTAMENTO DEL 
ATLÁNTICO PARA ADICIONAR EL CONTRATO DE OBRA MEDIANTE EL CUAL SE EJECUTA EL 
PROYECTO “CONSTRUCCIÓN IMPULSIÓN REDES DE ACUEDUCTO PATILLA – GALLEGO – 
MIRADOR MUNICIPIO DE    SABANALARGA DEPARTAMENTO DEL ATLÁNTICO”.  
 

PRESIDENTE: GONZALO DIMAS BAUTE GONZÁLEZ: 

En consideración a la lectura del título, se abre discusión y se avisa que se cierra discusión, ¿Aprueban los 
diputados? 
 

SECRETARIO JORGE MARIO CAMARGO PADILLA: 

Aprobado el título y el articulado. 

PRESIDENTE: GONZALO DIMAS BAUTE GONZÁLEZ:  

Señor Secretario, sírvase efectuar los trámites necesarios para que prontamente obtengamos la firma de la 
señora Gobernadora y sea sancionado el proyecto de ordenanza. Prosiga. 
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SECRETARIO JORGE MARIO CAMARGO PADILLA: 

Punto No. 6 del orden del día: Proposiciones y varios. 
Hacemos registro de asistencia del diputado SERGIO BARRAZA. 

 
PRESIDENTE: GONZALO DIMAS BAUTE GONZÁLEZ: 

Tiene el uso de la palara la diputada LÓPEZ FLÓREZ LOURDES DEL ROSARIO. 
 
DIPUTADA LÓPEZ FLÓREZ LOURDES DEL ROSARIO. 
Saludos. Mi proposición va encaminada a realizar una mesa de trabajo urgente con la Secretaria de 
Educación, la Secretaria de Salud, el director del ICBF, la Policía de Infancia y Adolescencia, la 
Procuraduría, para atender los casos de violencia que se está acrecentando en los hogares y que afecta a 
los niños y adolescentes de nuestro departamento. Podemos ver en las noticias los casos tan atroces que a 
diario se presentan, (asesinatos, maltrato, violaciones).  
 
Debemos seguir el ejemplo de Argentina y tener una línea 24  horas de S.O.S. para la protección de los 
niños  y adolescentes. Las familias no denuncian por temor. Sé que existe un proyecto de ley en el cual se 
pretende implementar la educación emocional y sé que como asamblea y en equipo con las entidades 
pertinentes podemos lograr que se protejan a nuestros niños y adolescentes.  
 
PRESIDENTE: GONZALO DIMAS BAUTE GONZÁLEZ: 
Tiene el uso de la palara el diputado FREDY PULGAR, 
 
DIPUTADO PULGAR DAZA FREDY:  
Saludos, nosotros debemos remitirnos al Artículo 44 de la Constitución Política en cuanto a los derechos 
fundamentales de los niños: la vida, la integridad física, la salud, entre otros y al respecto quiero extender la 
invitación de comparecencia a la Dirección Sectorial De Fiscalía del Atlántico, para que nos comente que política 
especial tiene para estos casos  y que sepan que nosotros estamos interesados en el tema.  
 
PRESIDENTE: GONZALO DIMAS BAUTE GONZÁLEZ: 
Tiene el uso de la palara el diputado ARIAS FERNÁNDEZ SANTIAGO MIGUEL. 
 
DIPUTADO ARIAS FERNÁNDEZ SANTIAGO MIGUEL: 
Saludos. Coadyuvo la proposición de la diputada Lourdes y respaldo esta gran iniciativa.  
 
PRESIDENTE: GONZALO DIMAS BAUTE GONZÁLEZ: 
En consideración a las proposiciones, se abre discusión y se avisa que se cierra discusión, ¿Aprueban los 
diputados la propuesta?  
 
SECRETARIO JORGE MARIO CAMARGO PADILLA: 
Aprobado. 
 
PRESIDENTE: GONZALO DIMAS BAUTE GONZÁLEZ: 
Coordine lo necesario para avanzar en la proposición. Prosiga señor Secretario. 
 
SECRETARIO: JORGE MARIO CAMARGO PADILLA: 
Punto No.7 del orden del día: Correspondencia. Sin correspondencia.  
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PRESIDENTE: GONZALO DIMAS BAUTE GONZÁLEZ: 
Proseguimos señor secretario. 
 
SECRETARIO: JORGE MARIO CAMARGO PADILLA: 
Punto No.8 del orden del día: Llamado a lista y verificación de quórum. 
 
1. ARIAS FERNÁNDEZ SANTIAGO MIGUEL 
2. BARRAZA MORA SERGIO ENRIQUE 
3. BAUTE GONZÁLEZ GONZALO DIMAS 
4. GONZÁLEZ DIAZGRANADOS ESTEFANO RAÚL 
5. LÓPEZ FLÓREZ LOURDES DEL ROSARIO 
6. LLANOS TORRES LISSETE KARINA 
7. MENDOZA TORRES WELFRAN JUNIOR 
8. MIRANDA BENAVIDES MERLY 
9. PETRO BURGOS NICOLÁS FERNANDO 
10. PULGAR DAZA FREDY 
11. RAMOS ESCORCIA MIGUEL ÁNGEL 
12. UCROS FERNÁNDEZ FEDERICO ANTONIO 
 
12 honorables diputados. 
 
PRESIDENTE: GONZALO DIMAS BAUTE GONZÁLEZ: 
Se levanta la sesión y convocará por secretaría. 
 
 
PARA CONSTANCIA SE FIRMA COMO APARECE. 
 
 
     

GONZALO DIMAS BAUTE GONZÁLEZ JORGE MARIO CAMARGO PADILLA 
Presidente Secretario 

  
 
 
  
 
https://www.facebook.com/AsambleaAtlco/videos/513759559844848 
 
(CCC) 

https://www.facebook.com/AsambleaAtlco/videos/513759559844848

